
Високи  представник  донио
одлуке о специјалном ревизору
за Федерацију и РС
Високи представник, Педи Ешдаун, данас је донио двије одлуке
којима  је  установљена  позиција  специјалног  ревизора  у
Републици Српској те продужен мандат специјалног ревизора у
Федерацији Босне и Херцеговине.

Мандат садашњег специјалног ревизора ФБиХ, гђе Дејл Елен Ралф,
је продужен, а гђа Ралф је именована да истовремено обавља и
дужност  специјалног  ревизора  РС.  Високи  представник  ће
одлучити на који период ће се односити то именовање.

Специјални  ревизор  ће  бити  одговоран  за  контролу  рачуна
ентитетских и општинских установа и јавних предузећа. Биће то
наставак ангажмана који је започео специјални ревизор ОСЦЕ-а у
партнерству  са  ентитетима,  и  значиће  даље  јачање  локалних
органа власти како би и сами постали ефикасни чувари јавних
средстава.

Задатак специјалног ревизора је да обезбједи предузимање свих
разумних мјера за сигурно прикупљање и чување средстава, да
обезбједи  да  се  расподјела  средстава  одвија  уз  потребна
овлаштења и у адекватне сврхе, као и предузимање свих разумних
мјера да се обезбједи исправна употреба јавних средстава.

Специјалном ревизору дозвољен је улаз у просторије установа
чија се ревизија спроводи, те има право на пуни и слободан
приступ релевантним информацијама.

Врховни заводи за ревизију Федерације БиХ и Републике Српске
пружаће специјалном ревизору сву помоћ потребну за обављање
њених дужности.

Специјални ревизор неће објављивати никакве информације у току
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свога  рада,  али  ће  израђивати  извјештаје  о  ревизији  за
установе чије пословање прегледа и за ОХР, као и за Владу РС,
НСРС, Врховни завод за ревизију РС, у случају ревизија које се
спроводе  у  РС,  односно  за  Владу  Федерације  и  Парламент
Федерације (те владе и скупштине кантона у којима је вршена
ревизија) и за Врховни завод за ревизију Федерације БиХ, у
случају ревизија које се спроводе у Федерацији.

Циљ одлука високог представника је да заштити јавна средства,
како би се приход прикупљен од пореских обвезника трошио на
школе, болнице, путеве и друге легитимне циљеве, умјесто да
нестаје  у  џеповима  непоштених  бирократа,  политичара  или
бизнисмена.


